

Sicherheitsdokument für das Hochbeet

Produktbeschreibung:

Es ist in der Farbe Anthrazit erhältlich und eignet sich perfekt für die Nutzung im Garten oder für den Anbau von Pflanzen auf Terrassen und Balkonen.

Sicherheits- und Nutzungshinweise:

1. Materialeigenschaften:

- Hat ein wetterbeständiges Material und gegen Verfall.

2. Montage:

- Lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig durch, bevor Sie beginnen.
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile ordnungsgemäß zusammengebaut sind, um Stabilität und Sicherheit zu gewährleisten.

3. Standortwahl:

- Platzieren Sie das Hochbeet auf einem stabilen und ebenen Untergrund.
- Vermeiden Sie Standorte mit starker Windbelastung, um das Umkippen des Hochbeets zu verhindern.

4. Lastgrenzen:

- Achten Sie darauf, das Hochbeet nicht mit Erde oder Pflanzenmaterial zu überlasten, um die Struktur nicht zu beschädigen.

5. Pflege und Wartung:

- Reinigen Sie das Hochbeet regelmäßig mit milder Seife und Wasser, um den optischen Zustand zu erhalten. **Vermeiden Sie scharfe Reinigungsmittel**, die das Material beschädigen könnten.
- Überprüfen Sie regelmäßig alle Verbindungen und Schrauben, um sicherzustellen, dass sie fest sitzen.

6. Umgang mit scharfen Gegenständen:

- **Seien Sie vorsichtig** beim Einsatz von Gartengeräten rund um das Hochbeet, um Kratzer und Beschädigungen zu vermeiden.

7. Umweltfreundlichkeit:

- Achten Sie auf eine ordnungsgemäße Entsorgung am Ende der Nutzungsdauer.

8. Warnhinweise:

- Kinder sollten das Hochbeet nicht ohne Aufsicht benutzen.
- Vermeiden Sie das Klettern oder Sitzen auf den Kanten des Hochbeets.

Kontakt und Unterstützung:

Für weitere Informationen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an den Kundenservice von ECD Germany.

Dieses Sicherheitsdokument soll eine Gewährleistung der ordnungsgemäßen Nutzung und Langlebigkeit Ihres Produktes sicherstellen. Befolgen Sie diese Hinweise sorgfältig, um eine sichere und effiziente Nutzung Ihres Hochbeetes zu gewährleisten.

Safety document for the raised bed

Product description:

It is available in anthracite and is perfect for use in the garden or for growing plants on terraces and balconies.

Safety and usage instructions:

1. material properties:

- Has a weather resistant material and against decay.

2. assembly:

- Read the assembly instructions carefully before you start.
- Make sure that all parts are properly assembled to ensure stability and safety.

3. choice of location:

- Place the raised bed on a stable and level surface.
- Avoid locations with strong wind loads to prevent the raised bed from tipping over.

4. load limits:

- Take care not to overload the raised bed with soil or plant material so as not to damage the structure.

5 Care and maintenance:

- Clean the raised bed regularly with mild soap and water to maintain its visual condition.

Avoid harsh cleaning agents that could damage the material.

- Check all connections and screws regularly to ensure that they are tight.

6. handling sharp objects:

- Be careful when using garden tools around the raised bed to avoid scratches and damage.

7. environmental friendliness:

- Ensure proper disposal at the end of its useful life.

8. warnings:

- Children should not use the raised bed without supervision.
- Avoid climbing or sitting on the edges of the raised bed.

Contact and support:

For further information or support, please contact ECD Germany customer service.

This safety document is intended to ensure the proper use and longevity of your product.
Follow these instructions carefully to ensure safe and efficient use of your raised bed.

Document de sécurité pour le parterre surélevé

Description du produit :

Il est disponible en couleur anthracite et convient parfaitement à une utilisation dans le jardin ou pour la culture de plantes sur les terrasses et les balcons.

Consignes de sécurité et d'utilisation :

1. propriétés du matériau :

- A un matériau résistant aux intempéries et à la détérioration.

2. le montage :

- Lisez attentivement les instructions de montage avant de commencer.
- Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement assemblées afin de garantir la stabilité et la sécurité.

3. choisir l'emplacement :

- Placez le parterre surélevé sur une surface stable et plane.
- Évitez les emplacements soumis à de forts vents afin d'éviter que le lit surélevé ne se renverse.

4. limites de charge :

- Veillez à ne pas surcharger le parterre surélevé avec de la terre ou des matériaux végétaux afin de ne pas endommager la structure.

5. entretien et maintenance :

- Nettoyez régulièrement le parterre surélevé avec du savon doux et de l'eau afin de préserver son état visuel. Évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le matériau.
- Vérifiez régulièrement tous les raccords et les vis pour vous assurer qu'ils sont bien fixés.

6. manipuler des objets tranchants :

- Soyez prudent lorsque vous utilisez des outils de jardinage autour du parterre surélevé afin d'éviter de le rayer ou de l'endommager.

7. respect de l'environnement :

- Veillez à une élimination correcte à la fin de la durée d'utilisation.

8. avertissements :

- Les enfants ne doivent pas utiliser le parterre surélevé sans surveillance.
- Évitez de grimper ou de vous asseoir sur les bords du lit surélevé.

Contact et soutien :

Pour plus d'informations ou pour obtenir de l'aide, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany.

Ce document de sécurité a pour but de garantir une utilisation correcte et une longue durée de vie de votre produit. Suivez attentivement ces instructions afin de garantir une utilisation sûre et efficace de votre potager surélevé.

Documento di sicurezza per il letto rialzato

Descrizione del prodotto:

È disponibile nel colore antracite ed è perfetto per l'uso in giardino o per la coltivazione di piante su terrazze e balconi.

Istruzioni di sicurezza e d'uso:

1. proprietà del materiale:

- È un materiale resistente agli agenti atmosferici e al degrado.

2. Montaggio:

- Leggere attentamente le istruzioni di montaggio prima di iniziare.
- Assicurarsi che tutte le parti siano assemblate correttamente per garantire stabilità e sicurezza.

3. scelta della posizione:

- Posizionare il letto rialzato su una superficie stabile e piana.
- Evitate i luoghi con forti carichi di vento per evitare che il letto rialzato si ribalti.

4. limiti di carico:

- Fare attenzione a non sovraccaricare il letto rialzato con terra o materiale vegetale per non danneggiare la struttura.

5 Cura e manutenzione:

- Pulire regolarmente il letto rialzato con acqua e sapone neutro per mantenerne inalterato lo stato visivo. Evitare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
- Controllare regolarmente tutti i collegamenti e le viti per verificarne la tenuta.

6. maneggiare oggetti appuntiti:

- Fare attenzione quando si usano gli attrezzi da giardino intorno al letto rialzato per evitare graffi e danni.

7. Rispetto dell'ambiente:

- Garantire il corretto smaltimento al termine del ciclo di vita del prodotto.

8. avvertenze:

- I bambini non devono utilizzare il letto rialzato senza supervisione.
- Evitare di arrampicarsi o sedersi sui bordi del letto rialzato.

Contatto e assistenza:

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany.

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di garantire l'uso corretto e la durata del prodotto. Seguite attentamente queste istruzioni per garantire un uso sicuro ed efficiente del vostro letto rialzato.

Documento de seguridad para la cama elevada

Descripción del producto:

Está disponible en color antracita y es perfecto para su uso en el jardín o para cultivar plantas en terrazas y balcones.

Instrucciones de seguridad y uso:

1. propiedades del material:

- Tiene un material resistente a la intemperie y contra la putrefacción.

2. montaje:

- Lea atentamente las instrucciones de montaje antes de empezar.
- Asegúrese de que todas las piezas están correctamente ensambladas para garantizar la estabilidad y la seguridad.

3. elección del emplazamiento:

- Coloque el lecho elevado sobre una superficie estable y nivelada.
- Evite ubicaciones con fuertes cargas de viento para evitar que la cama elevada vuelque.

4. límites de carga:

- Tenga cuidado de no sobrecargar la cama elevada con tierra o material vegetal para no dañar la estructura.

5 Cuidado y mantenimiento:

- Limpie la cama elevada regularmente con jabón suave y agua para mantener su estado visual. Evite los productos de limpieza agresivos que puedan dañar el material.
- Compruebe regularmente que todas las conexiones y tornillos estén bien apretados.

6. manipulación de objetos afilados:

- Tenga cuidado al utilizar herramientas de jardinería alrededor del bancal elevado para evitar arañazos y daños.

7. respeto al medio ambiente:

- Garantizar la correcta eliminación al final de la vida útil del producto.

8. advertencias:

- Los niños no deben utilizar la cama elevada sin supervisión.
- Evite trepar o sentarse en los bordes de la cama elevada.

Contacto y asistencia:

Para más información o asistencia, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany.

Este documento de seguridad tiene por objeto garantizar el uso adecuado y la longevidad de su producto. Siga atentamente estas instrucciones para garantizar un uso seguro y eficiente de su cama elevada.

Документ за безопасност за повдигнатото легло

Описание на продукта:

Предлага се в цвят антрацит и е идеален за използване в градината или за отглеждане на растения на тераси и балкони.

Инструкции за безопасност и употреба:

1. свойства на материала:

- Има материал, устойчив на атмосферни влияния и на гниене.

2. сглобяване:

- Прочетете внимателно инструкциите за сглобяване, преди да започнете.
- Уверете се, че всички части са правилно сглобени, за да осигурите стабилност и безопасност.

3. избор на местоположение:

- Поставете повдигнатото легло върху стабилна и равна повърхност.
- Избягвайте места със силно натоварване от вятър, за да предотвратите преобръщането на повдигнатото легло.

4. граници на натоварването:

- Внимавайте да не претоварвате повдигнатата леха с почва или растителен материал, за да не повредите конструкцията.

5. Грижа и поддръжка:

- Почиствайте редовно повдигнатото легло с мек сапун и вода, за да поддържате визуалното му състояние. Избягвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят материала.
- Проверявайте редовно всички връзки и винтове, за да се уверите, че са здраво затегнати.

6. боравене с остри предмети:

- Бъдете внимателни, когато използвате градински инструменти около повдигнатата леха, за да избегнете драскотини и повреди.

7. екологосъобразност:

- Осигурете правилно изхвърляне в края на експлоатационния живот на продукта.

8. предупреждения:

- Децата не трябва да използват повдигнатото легло без надзор.
- Избягвайте да се катерите или да седате по ръбовете на повдигнатото легло.

Контакти и поддръжка:

За допълнителна информация или поддръжка, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Този документ за безопасност има за цел да гарантира правилната употреба и дълготрайността на вашия продукт. Следвайте внимателно тези инструкции, за да осигурите безопасно и ефективно използване на вашето повдигнато легло.

Bezpečnostní dokument pro vyvýšený záhon

Popis produktu:

Je k dispozici v antracitové barvě a je ideální pro použití na zahradě nebo pro pěstování rostlin na terasách a balkonech.

Bezpečnostní pokyny a pokyny k použití:

1. vlastnosti materiálu:

- Má materiál odolný proti povětrnostním vlivům a proti hnilobě.

2. montáž:

- Před zahájením montáže si pečlivě přečtěte návod k montáži.
- Ujistěte se, že jsou všechny díly správně smontovány, aby byla zajištěna stabilita a bezpečnost.

3. výběr místa:

- Umístěte vyvýšené lůžko na stabilní a rovný povrch.
- Vyhněte se místům se silným zatížením větrem, aby se zvýšený záhon nepřevrátil.

4. limity zatížení:

- Dbejte na to, abyste vyvýšený záhon nepřetížili zeminou nebo rostlinným materiálem, aby nedošlo k poškození konstrukce.

5 Péče a údržba:

- Pravidelně čistěte vyvýšené lůžko jemnou vodou a mýdlem, abyste zachovali jeho vzhled. Vyhněte se drsným čisticím prostředkům, které by mohly materiál poškodit.
- Pravidelně kontrolujte všechny spoje a šrouby, abyste se ujistili, že jsou pevně utaženy.

6. manipulace s ostrými předměty:

- Při používání zahradního nářadí v okolí vyvýšeného záhonu buďte opatrní, aby nedošlo k poškrábání a poškození.

7. šetrnost k životnímu prostředí:

- Po skončení životnosti výrobku zajistěte jeho řádnou likvidaci.

8. varování:

- Děti by neměly vyvýšenou postel používat bez dozoru.
- Vyvarujte se lezení nebo sezení na okrajích vyvýšeného lůžka.

Kontakt a podpora:

Pro další informace nebo podporu kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD Germany.

Tento bezpečnostní dokument má zajistit správné používání a dlouhou životnost vašeho výrobku. Pečlivě dodržujte tyto pokyny, abyste zajistili bezpečné a efektivní používání vašeho vyvýšeného lůžka.

Sikkerhedsdokument til højbedet

Produktbeskrivelse:

Den fås i farven antracit og er perfekt til brug i haven eller til dyrkning af planter på terrasser og altaner.

Sikkerheds- og brugsanvisninger:

1. Materialeegenskaber:

- Har et vejrbestandigt materiale og mod råd.

2. Montering:

- Læs monteringsvejledningen omhyggeligt, før du går i gang.
- Sørg for, at alle dele er samlet korrekt for at sikre stabilitet og sikkerhed.

3. Valg af placering:

- Placer højbedet på en stabil og jævn overflade.
- Undgå steder med stærk vindbelastning for at forhindre, at højbedet vælter.

4. Grænser for belastning:

- Pas på ikke at overbelaste højbedet med jord eller plantemateriale for ikke at beskadige konstruktionen.

5 Pleje og vedligeholdelse:

- Rengør højbedet regelmæssigt med mild sæbe og vand for at bevare dets visuelle tilstand. Undgå skrappe rengøringsmidler, der kan beskadige materialet.
- Kontrollér regelmæssigt alle forbindelser og skruer for at sikre, at de sidder godt fast.

6. Håndtering af skarpe genstande:

- Vær forsigtig, når du bruger haveredskaber omkring højbedet for at undgå ridser og skader.

7. Miljøvenlighed:

- Sørg for korrekt bortskaffelse ved afslutningen af produktets levetid.

8. Advarsler:

- Børn bør ikke bruge højbedet uden opsyn.
- Undgå at klatre eller sidde på kanterne af højbedet.

Kontakt og support:

For yderligere information eller support, kontakt venligst kundeservice på ECD Germany.

Dette sikkerhedsdokument har til formål at sikre korrekt brug og lang levetid for dit produkt. Følg disse instruktioner omhyggeligt for at sikre en sikker og effektiv brug af dit højbed.

Turvallisuusasiakirja korotettua sänkyä varten

Tuotteen kuvaus:

Se on saatavana antrasiitin värisenä, ja se sopii erinomaisesti puutarhaan tai kasvien kasvattamiseen terasseilla ja parvekkeilla.

Turvallisuus- ja käyttöohjeet:

1. materiaalin ominaisuudet:

- On säänkestävä materiaali ja lahoamista vastaan.

2. kokoonpano:

- Lue kokoamisohjeet huolellisesti ennen kuin aloitat.
- Varmista, että kaikki osat on koottu oikein vakauden ja turvallisuuden varmistamiseksi.

3. sijainnin valinta:

- Sijoita korotettu sänky vakaalle ja tasaiselle alustalle.
- Vältä paikkoja, joihin kohdistuu voimakas tuulikuorma, jotta korotettu sänky ei pääse kaatumaan.

4. kuormitusrajat:

- Varo kuormittamasta korotettua sänkyä liikaa mullalla tai kasvimateriaalilla, jotta rakenne ei vaurioidu.

5. Hoito ja kunnossapito:

- Puhdista korotettu sänky säännöllisesti miedolla saippualla ja vedellä, jotta sen ulkonäkö säilyy hyvänä. Vältä voimakkaita puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa materiaalia.
- Tarkista säännöllisesti, että kaikki liitännät ja ruuvit ovat tiukasti kiinni.

6. terävien esineiden käsittely:

- Ole varovainen käyttäessäsi puutarhavälineitä korotetun sängyn ympärillä naarmujen ja vaurioiden välttämiseksi.

7. ympäristöystävällisyys:

- Varmista asianmukainen hävittäminen tuotteen käyttöään päätyttyä.

8. varoitukset:

- Lapset eivät saa käyttää korotettua sänkyä ilman valvontaa.
- Vältä kipeämistä tai istumista korotetun sängyn reunoilla.

Yhteystiedot ja tuki:

Jos haluat lisätietoja tai tukea, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany.

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on varmistaa tuotteen asianmukainen käyttö ja pitkäikäisyys. Noudata näitä ohjeita huolellisesti varmistaaksesi korotetun sängyn turvallisen ja tehokkaan käytön.

Έγγραφο ασφαλείας για το υπερυψωμένο κρεβάτι

Περιγραφή προϊόντος:

Διατίθεται στο χρώμα ανθρακί και είναι ιδανικό για χρήση στον κήπο ή για την καλλιέργεια φυτών σε βεράντες και μπαλκόνια.

Οδηγίες ασφαλείας και χρήσης:

1. ιδιότητες υλικού:

- Έχει ένα υλικό ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες και κατά της αποσύνθεσης.

2. συναρμολόγηση:

- Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης πριν ξεκινήσετε.
- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά για να διασφαλιστεί η σταθερότητα και η ασφάλεια.

3. επιλογή της τοποθεσίας:

- Τοποθετήστε το υπερυψωμένο κρεβάτι σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια.
- Αποφύγετε τοποθεσίες με ισχυρά φορτία ανέμου για να αποφύγετε την ανατροπή του υπερυψωμένου κρεβατιού.

4. όρια φορτίου:

- Φροντίστε να μην υπερφορτώσετε το υπερυψωμένο κρεβάτι με χώμα ή φυτικό υλικό, ώστε να μην καταστραφεί η κατασκευή.

5 Φροντίδα και συντήρηση:

- Καθαρίζετε τακτικά το υπερυψωμένο κρεβάτι με ήπιο σαπούνι και νερό για να διατηρήσετε την οπτική του κατάσταση. Αποφύγετε τα σκληρά καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό.
- Ελέγχετε τακτικά όλες τις συνδέσεις και τις βίδες για να βεβαιωθείτε ότι είναι σφιχτές.

6. χειρισμός αιχμηρών αντικειμένων:

- Να είστε προσεκτικοί όταν χρησιμοποιείτε εργαλεία κήπου γύρω από το υπερυψωμένο κρεβάτι για να αποφύγετε γρατζουνιές και ζημιές.

7. φιλικότητα προς το περιβάλλον:

- Εξασφαλίστε τη σωστή απόρριψη στο τέλος της διάρκειας ζωής του προϊόντος.

8. προειδοποιήσεις:

- Τα παιδιά δεν πρέπει να χρησιμοποιούν το υπερυψωμένο κρεβάτι χωρίς επίβλεψη.
- Αποφεύγετε να σκαφαλώνετε ή να κάθεστε στις άκρες του υπερυψωμένου κρεβατιού.

Επικοινωνία και υποστήριξη:

Για περισσότερες πληροφορίες ή υποστήριξη, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει σκοπό να διασφαλίσει τη σωστή χρήση και τη μακροζωία του προϊόντος σας. Ακολουθήστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες για να διασφαλίσετε την ασφαλή και αποτελεσματική χρήση του υπερυψωμένου κρεβατιού σας.

Biztonsági dokumentum a magaságyáshoz

Termékleírás: A termék leírása:

Antracit színben kapható, és tökéletesen alkalmas a kertben vagy a teraszon és az erkélyen történő növénytermesztéshez.

Biztonsági és használati utasítások:

1. anyagi tulajdonságok:

- Időjárásálló anyag és a rothadás ellen.

2. összeszerelés:

- Olvassa el figyelmesen az összeszerelési útmutatót, mielőtt hozzákezdené.
- Győződjön meg róla, hogy minden alkatrész megfelelően össze van szerelve a stabilitás és a biztonság érdekében.

3. a helyszín kiválasztása:

- Helyezze a magaságyást stabil és vízszintes felületre.
- Kerülje az erős szélterheléssel járó helyszíneket, hogy az emelt ágy ne boruljon fel.

4. terhelési korlátok:

- Vigyázzon, hogy ne terhelje túl a magaságyást talajjal vagy növényi anyaggal, nehogy megsérüljön a szerkezet.

5. Ápolás és karbantartás:

- A magaságyást rendszeresen tisztítsa meg enyhe szappannal és vízzel, hogy megőrizze vizuális állapotát. Kerülje a durva tisztítószereket, amelyek károsíthatják az anyagot.
- Rendszeresen ellenőrizze az összes csatlakozást és csavart, hogy biztosítsa azok szilárdságát.

6. éles tárgyak kezelése:

- Legyen óvatos a kerti szerszámok használatakor a magaságyás körül, hogy elkerülje a karcolásokat és a sérüléseket.

7. környezetbarátság:

- A termék élettartamának végén gondoskodjon a megfelelő ártalmatlanításról.

8. figyelmeztetések:

- Gyermekek felügyelet nélkül nem használhatják a magaságyát.
- Kerülje a mászást vagy a magaságyás szélein való ülést.

Kapcsolat és támogatás:

További információért vagy támogatásért forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany címen.

Ez a biztonsági dokumentum a termék megfelelő használatát és hosszú élettartamát hivatott biztosítani. A magaságys biztonságos és hatékony használata érdekében gondosan kövesse ezeket az utasításokat.

Veiligheidsdocument voor het verhoogde bed

Productbeschrijving:

Hij is verkrijgbaar in de kleur antraciet en is perfect voor gebruik in de tuin of voor het kweken van planten op terrassen en balkons.

Veiligheids- en gebruiksinstructies:

1. materiaaleigenschappen:

- Heeft een weerbestendig materiaal en tegen rotting.

2. montage:

- Lees de montage-instructies zorgvuldig door voordat je begint.
- Zorg ervoor dat alle onderdelen goed gemonteerd zijn om stabiliteit en veiligheid te garanderen.

3. keuze van de locatie:

- Plaats het verhoogde bed op een stabiele en vlakke ondergrond.
- Vermijd locaties met sterke windbelasting om te voorkomen dat het verhoogde bed omvalt.

4. grenzen aan de belasting:

- Zorg ervoor dat het verhoogde bed niet te zwaar wordt belast met aarde of plantmateriaal om de structuur niet te beschadigen.

5 Verzorging en onderhoud:

- Reinig het verhoogde bed regelmatig met milde zeep en water om de visuele staat te behouden. Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig of alle verbindingen en schroeven goed vastzitten.

6. hanteren van scherpe voorwerpen:

- Wees voorzichtig bij het gebruik van tuingereedschap rond het verhoogde bed om krassen en schade te voorkomen.

7. milieuvriendelijkheid:

- Zorg voor een correcte verwijdering aan het einde van de levensduur van het product.

8. waarschuwingen:

- Kinderen mogen het verhoogde bed niet zonder toezicht gebruiken.
- Vermijd klimmen of zitten op de randen van de verhoogde bedding.

Contact en ondersteuning:

Voor meer informatie of ondersteuning kunt u contact opnemen met de klantenservice op ECD Germany.

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om een juist gebruik en een lange levensduur van uw product te garanderen. Volg deze instructies zorgvuldig op voor een veilig en efficiënt gebruik van uw verhoogde bed.

Dokument bezpieczeństwa dla podniesionego łóżka

Opis produktu:

Jest dostępny w kolorze antracytowym i doskonale nadaje się do użytku w ogrodzie lub do uprawy roślin na tarasach i balkonach.

Instrukcje bezpieczeństwa i użytkowania:

1. właściwości materiału:

- Materiał odporny na warunki atmosferyczne i gnienie.

2. Montaż:

- Przed rozpoczęciem montażu należy uważnie przeczytać instrukcję montażu.
- Upewnij się, że wszystkie części są prawidłowo zmontowane, aby zapewnić stabilność i bezpieczeństwo.

3. Wybór lokalizacji:

- Podwyższone łóżko należy umieścić na stabilnej i równej powierzchni.
- Należy unikać miejsc, w których występuje silne obciążenie wiatrem, aby zapobiec przewróceniu się podniesionego łóżka.

4. limity obciążenia:

- Należy uważać, aby nie przeciążyć podniesionego łóżka ziemią lub materiałem roślinnym, aby nie uszkodzić konstrukcji.

5 Pielęgnacja i konserwacja:

- Podwyższone łóżko należy regularnie czyścić wodą z łagodnym mydłem, aby zachować jego stan wizualny. Należy unikać ostrych środków czyszczących, które mogą uszkodzić materiał.
- Regularnie sprawdzaj wszystkie połączenia i śruby, aby upewnić się, że są dokręcone.

6. obchodzenie się z ostrymi przedmiotami:

- Należy zachować ostrożność podczas korzystania z narzędzi ogrodowych wokół podniesionego łóżka, aby uniknąć zadrapań i uszkodzeń.

7. przyjazność dla środowiska:

- Zapewnienie właściwej utylizacji po zakończeniu okresu użytkowania produktu.

8. ostrzeżenia:

- Dzieci nie powinny korzystać z podniesionego łóżka bez nadzoru.
- Należy unikać wspinania się lub siadania na krawędziach podniesionego łóżka.

Kontakt i wsparcie:

W celu uzyskania dalszych informacji lub wsparcia prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany.

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie prawidłowego użytkowania i trwałości produktu. Należy dokładnie przestrzegać niniejszych instrukcji, aby zapewnić bezpieczne i wydajne użytkowanie podniesionego łóżka.

Documento de segurança para a cama elevada

Descrição do produto:

Está disponível na cor antracite e é perfeita para utilização no jardim ou para o cultivo de plantas em terraços e varandas.

Instruções de segurança e de utilização:

1. Propriedades do material:

- É um material resistente às intempéries e à deterioração.

2. montagem:

- Leia atentamente as instruções de montagem antes de começar.
- Certifique-se de que todas as peças estão corretamente montadas para garantir a estabilidade e a segurança.

3. escolha do local:

- Colocar a cama sobrelevada numa superfície estável e nivelada.
- Evite locais com fortes cargas de vento para evitar que a cama sobrelevada tombe.

4. Limites de carga:

- Não sobrecarregar a cama elevada com terra ou plantas para não danificar a estrutura.

5 Cuidados e manutenção:

- Limpar regularmente a cama elevada com água e sabão neutro para manter o seu estado visual. Evite produtos de limpeza agressivos que possam danificar o material.
- Verificar regularmente se todas as ligações e parafusos estão bem apertados.

6. manusear objectos afiados:

- Tenha cuidado ao utilizar ferramentas de jardim à volta do canteiro elevado para evitar riscos e danos.

7. respeito pelo ambiente:

- Assegurar a eliminação correta no final da vida útil do produto.

8. Avisos:

- As crianças não devem utilizar a cama elevada sem supervisão.
- Evitar trepar ou sentar-se nos bordos da cama elevada.

Contacto e apoio:

Para obter mais informações ou apoio, contacte o serviço de apoio ao cliente em ECD Germany.

Este documento de segurança destina-se a garantir a utilização correta e a longevidade do seu produto. Siga cuidadosamente estas instruções para garantir uma utilização segura e eficiente da sua cama elevada.

Document de siguranță pentru patul supraînălțat

Descrierea produsului:

Acesta este disponibil în culoarea antracit și este perfect pentru utilizarea în grădină sau pentru cultivarea plantelor pe terase și balcoane.

Instrucțiuni de siguranță și utilizare:

1. Proprietățile materialului:

- Are un material rezistent la intemperii și la degradare.

2. asamblare:

- Citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare înainte de a începe.
- Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect pentru a asigura stabilitatea și siguranța.

3. alegerea amplasamentului:

- Așezați patul supraînălțat pe o suprafață stabilă și plană.
- Evitați locațiile cu vânt puternic pentru a preveni răsturnarea patului supraînălțat.

4. Limite de încărcare:

- Aveți grijă să nu supraîncărcați patul ridicat cu pământ sau material vegetal pentru a nu deteriora structura.

5 Îngrijire și întreținere:

- Curățați regulat patul supraînălțat cu apă și săpun blând pentru a-i menține starea vizuală. Evitați agenții de curățare agresivi care ar putea deteriora materialul.
- Verificați regulat toate conexiunile și șuruburile pentru a vă asigura că sunt strânse.

6. manipularea obiectelor ascuțite:

- Aveți grijă când folosiți unelte de grădină în jurul patului supraînălțat pentru a evita zgârieturile și deteriorările.

7. respectarea mediului:

- Asigurați eliminarea corespunzătoare la sfârșitul duratei de viață a produsului.

8. avertismente:

- Copiii nu trebuie să utilizeze patul înălțat fără supraveghere.
- Evitați să vă cățărați sau să vă așezați pe marginile patului supraînălțat.

Contact și asistență:

Pentru informații suplimentare sau asistență, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany.

Acest document de siguranță este destinat să asigure utilizarea corectă și longevitatea produsului dvs. Urmăriți cu atenție aceste instrucțiuni pentru a asigura utilizarea sigură și eficientă a patului dumneavoastră supraînălțat.

Säkerhetsdokument för den upphöjda sängen

Produktbeskrivning:

Den finns i färgen antracit och är perfekt för användning i trädgården eller för odling på terrasser och balkonger.

Säkerhets- och användarinstruktioner:

1. Materialegenskaper:

- Har ett väderbeständigt material och är motståndskraftigt mot röta.

2. Montering:

- Läs monteringsanvisningarna noggrant innan du börjar.
- Se till att alla delar är korrekt monterade för att garantera stabilitet och säkerhet.

3. Val av plats:

- Placera den upphöjda bädden på ett stabilt och plant underlag.
- Undvik platser med kraftiga vindlaster för att förhindra att den upphöjda bädden tippar över.

4. Belastningsgränser:

- Var försiktig så att du inte överbelastar den upphöjda bädden med jord eller växtmaterial så att konstruktionen inte skadas.

5 Skötsel och underhåll:

- Rengör den upphöjda bädden regelbundet med mild tvål och vatten för att bibehålla dess utseende. Undvik starka rengöringsmedel som kan skada materialet.
- Kontrollera regelbundet att alla anslutningar och skruvar är ordentligt åtdragna.

6. Hantering av vassa föremål:

- Var försiktig när du använder trädgårdsredskap runt den upphöjda bädden för att undvika repor och skador.

7. Miljövänlighet:

- Säkerställ korrekt avfallshantering i slutet av produktens livslängd.

8. Varningar:

- Barn bör inte använda den upphöjda sängen utan tillsyn.
- Undvik att klättra eller sitta på kanterna på den upphöjda sängen.

Kontakt och support:

För ytterligare information eller support, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany.

Detta säkerhetsdokument är avsett att säkerställa korrekt användning och lång livslängd för din produkt. Följ dessa anvisningar noggrant för att säkerställa en säker och effektiv användning av din upphöjda säng.

Bezpečnostný dokument pre vyvýšený záhon

Popis produktu:

Je k dispozícii vo farbe antracit a je ideálny na použitie v záhrade alebo na pestovanie rastlín na terasách a balkónoch.

Bezpečnostné pokyny a pokyny na používanie:

1. vlastnosti materiálu:

- Má materiál odolný voči poveternostným vplyvom a hnilobe.

2. montáž:

- Pred začatím montáže si pozorne prečítajte návod na montáž.
- Uistite sa, že sú všetky diely správne zmontované, aby sa zabezpečila stabilita a bezpečnosť.

3. výber miesta:

- Umiestnite vyvýšenú posteľ na stabilný a rovný povrch.
- Vyhnite sa miestam so silným zaťažením vetrom, aby ste zabránili prevráteniu vyvýšeného záhonu.

4. limity zaťaženia:

- Dbajte na to, aby ste vyvýšený záhon nepreťažili zeminou alebo rastlinným materiálom, aby nedošlo k poškodeniu konštrukcie.

5 Starostlivosť a údržba:

- Pravidelne čistite vyvýšené lôžko jemným mydlom a vodou, aby ste zachovali jeho vizuálny stav. Vyhnite sa drsným čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť materiál.
- Pravidelne kontrolujte všetky spoje a skrutky, aby ste sa uistili, že sú pevné.

6. manipulácia s ostrými predmetmi:

- Pri používaní záhradného náradia v okolí vyvýšeného záhonu buďte opatrní, aby nedošlo k poškriabaniu a poškodeniu.

7. šetrnosť k životnému prostrediu:

- Zabezpečte správnu likvidáciu po skončení životnosti výrobku.

8. upozornenia:

- Deti by nemali používať vyvýšenú posteľ bez dozoru.
- Vyvarujte sa lezenia alebo sedenia na okrajoch vyvýšenej postele.

Kontakt a podpora:

Ak chcete získať ďalšie informácie alebo podporu, kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany.

Tento bezpečnostný dokument má zabezpečiť správne používanie a dlhú životnosť vášho výrobku. Dôkladne dodržiavajte tieto pokyny, aby ste zaistili bezpečné a efektívne používanie vašej vyvýšenej postele.